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CALIFICACION

Ejercicio n° 1.- (1 punto)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 6(x—-2) - 2(1+x)=11-53+x) -1

by 2X_5X_5__Xx 5x_g
3 9 6 2
Solucion:

aA)6x—-12-2-2x=11-15-5x-1—=4x+5x=-5+14 - =9 —=x=1

b) min.c.m. (2,3,6,9) =18

18[2%—%—3]=18(—%+57X—8] — 12x-10x-54=-3x+45x-144 —

— 2X-42x=-144+54 —> -40x=-90 — x:% - X:Z

Ejercicio n° 2.- (1 punto)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

2x(x+5)-x*+7=x? —(3x—§j

Solucion:

2x(x+5)—x2+7:x2—[3x—%j
2 2 2 5
2X°+10Xx—x"+7=x —3x+§

10x+3x:%—7

13x:—E - x:—E
3 39




Ejercicio n° 3.- (2 puntos)

Resuelve:
a)2x’-98=0

b) 4x* = -3x
)2xX*-Tx+3=0

d)xX*+8x+16=0

Solucion:

) X=T7
8)2x° =98 —» x* =49 —» x=249
X=-—7
x=0
b)4x*+3x=0 —» x[(4x+3)=0
x=-3/4
c)2x’-Tx+3=0
[ f -3
7+49-24 7225 745 x
4 4 4 =12

d)xX*+8x+16=0

X:w:_g:_4 — X:_4

Ejercicio n° 4.- (1 punto)
Resuelve las siguientes ecuaciones:

a)3(x+3)* - (5x+1)*=(2x + 5)*- 127

Solucién:
a) 3x*+ 18x + 27 — 25x*— 10x — 1 = 4x°+ 20x + 25 - 127 —

- 3%+ 18x + 27 = 25x°- 10x = 1 —4x°=20x =25+ 127 =0 —



5> -26x"— 12x+ 128 =0 = 13x*+ 6x— 64 =0

o o -2
. 6:/36+3328 6:3364 -6:58 ,
26 26 26

-64 32

X = —
26 13

Ejercicio n°5.- (1,5 puntos)

a) Resuelve por sustitucion:

3x+5y =15
2x -3y =-9

b) Resuelve por reduccion:

4x +6y =2
6x+5y =1
Solucién:

a) 3x+5y=15| — x= 1275

15-5 30-10
2Xx-3y =-9| - 2( y)—3y=—9 o, 20y

-3
3 )4

- =-9 - 30-10y -9y =27 —

— —19y =-57 — y=_57—3

19

,_15-5y _15-5.3 0 _
3 3 3

Solucién: x=0;y=3

b) 4x+6y =2] —=— 20x+30y =10
6x+5y =1

x(

_ 8 —36x—30y = -6

=4 5 xX= 4 _1

16 4

Sumando: -16x

4X+6y =2 — 4-(—%]+6y=2 — —146y=2 - By =3 > y=

o|w
I
N|

Solucion: x = 1 Ly = 1
4 2



Ejercicio n° 6.- (1,5 puntos)

Resuelve los siguientes sistemas:

a) | dx-y=-9
2X +2y =-2

b) 5x -4y =3
-10x +8y =—6

Solucion:

a) 4x—-y=-9 . 4X+9:y}
2X+2y =-2 X+y=-1] -5 x+4x+9=-1 - 5x=-10 —» x=-2

y=4x+9=4.(-2)+9=-8+9=1
Solucién: x=-2;y=1

b) 5x-4y =3 } —*2 5 10x-8y =6

-10x+8y =-6] —— -10x+8y =-6

Sumando: 0=0

El sistema tiene infinitas soluciones.

Ejercicio n°7.- (1 punto)

Halla un nimero entero sabiendo que si multiplicamos su anterior por su siguiente, obtenemos 360.

Solucion:

Llamamos x al nimero que buscamos. Tenemos que:

x=-1)(x+1)=360

x=19
X =1=360 ~» x° = 361+ x = +\/361

Xx=-19

Hay dos soluciones: 19y —-19



Ejercicio n°8.- (1 punto)

El doble de un nimero mas la mitad de otro suman 7; y, si sumamos 7 al primero de ellos, obtenemos el
quintuplo del otro. Plantea un sistema de ecuaciones y resuélvelo para hallar dichos nimeros.

Solucion:

Llamamos x al primer numero e y al segundo. Asi, tenemos que:

ox+Y -7 Ax+y=14) — y=14-4x
2 ~ 7=5y| — x+7=5(14-4x) -
X+7=5y X+ =5y B
63
— X+7=70-20x — 21x=63 — X:Z:B

y=14-4x=14-4-3=14-12=2

Los nimeros son el 3 y el 2.



